

## LA REMUNERACIÓN DEL TRABAJO DE LOS ALCALDES

Una aspiración muy justa del Poder central, pues, por virtud de esa representación, al alcalde le son encomendados multitud de servicios administrativos que le ponen en constante trajín, obligándole todo ello a vivir una vida de febril preocupación, que le impide dedicar su atención a otros menesteres.

Para ser hoy alcalde de un modesto Ayuntamiento, se necesita disponer de recursos que permitan prescindir—parcial o totalmente—del trabajo productivo que asegura el pan de la familia. Queda así desiertas las de cargo de alcalde personas muy útiles, muy honradas, muy inteligentes, muy laboriosas, muy conocedoras de las necesidades de sus pueblos, que cumplirían muy acertadamente la misión de la Alcaldía, si no tuvieran que ganarse diariamente «la corteza»... Por esta y por otras razones, no siempre es fácil encontrar un buen alcalde para a los Ayuntamientos. ¡Gracias a que hay también personas «bien acomodadas», que no necesitan ganar el jornal o cuidar personalmente de sus medios de vida, y que bienamente se prestan a desempeñar el cargo... Pero ¿y cuando viene el cansancio?...

A los alcaldes, tengan o no tengan recursos propios, sean ricos o sean pobres, se les debe retribuir, aunque sea muy modestamente. Si renuncian algunos a la retribución, eso más habrá que agradecerles... Porque es indudable que mientras esa función no sea retribuida, no es fácil que se llegue en «todos» los pueblos al ansiado perfeccionamiento de la administración local, pues no se les puede exigir a los alcaldes que sus intereses, los ingresos de su hogar, el tiempo que algo les puede producir empleado en otra labor, los sacrifiquen en beneficio del bienestar de la comunidad.

¡Téngase en cuenta que quedan ya en España muy pocos cargos públicos que no tengan asignada su correspondiente remuneración económica, en forma de sueldos, honorarios, dietas o gratificaciones...

## El Pantano del Andarax

abandonando sus familias y fincas se ven obligados a emigrar a otros puntos en busca de trabajo que les proporcione los medios de existencia que aquí no encuentran.

Que para mayor facilidad de la empresa, dada la urgencia inmediata que exige, los pueblos que representamos faciliten o cedan en el sitio que se crea más conveniente dentro de sus términos municipales, la extensión de terreno necesario con todas las ventajas de material de construcción y leñas que existen, para el emplazamiento de un Pantano donde se deposite el agua que pueda discurrir por el río «Andarax» desde el mes de noviembre al de abril inclusive y a pagar al Gobierno en la forma y tiempo que designe los gastos que supla en la realización de esta importantísima obra, que es la única redención de estos pueblos sedientos.

Y como testimonio de la vehemente necesidad de estos laboriosos pueblos de aumentar el caudal de sus aguas, valga a todos el valor que dan a nuestras firmas la del eminentísimo señor Cardenal Casanova, Arzobispo de Granada; Padre amantísimo de estos pueblos, y la del Excmo. señor Obispo de Almería, conocedores de nuestro vital problema.

Y habida razón de todo lo antes dicho que a V. E. consta con la mayor certeza

Suplican a V. E.: Que teniendo por recibido este mensaje y conpenetrado de la razón que asiste a los pueblos que representan los firmantes, se sirva elevarlo al Excmo. señor Ministro de Fomento, confiando todos que ha de ser atendido, por ser así de justicia que no dudamos alcanzar de la notoria rectitud de V. E. cuya vida guarde Dios muchos años, para bien de esta provincia.

Instinción y agosto de 1.927.  
—Alcalde de Instinción, Miguel Salvador Cruz; Alcalde de Benitarrifa, Eduardo García; Alcalde de Canjáyar, F. Navarro; Alcalde de Rájol, Enrique Mota; Alcalde de Illar, Abelardo Alméjida; Alcalde de Terque, José Cantón Alonso; Alcalde de Huéjica, Blas Cantón; Alcalde de Alicún, Rafael Picón; Alcalde de Alhama, E. Carnevali.

## Campaña frutera

Ayer continuó la entrada de barriles, aunque en pequeña escala.

El lunes se esperan noticias de ventas.

Hé aquí un resumen de lo exportado hasta hoy:

| Mercados             | Barriles | Medios |
|----------------------|----------|--------|
| Hull . . . . .       | 10.464   | >      |
| Copenhague . . . . . | 2.359    | >      |
| Suecia . . . . .     | 120      | >      |
| Liverpool . . . . .  | 22.309   | 49     |
| Brasil . . . . .     | 378      | >      |
| Londres . . . . .    | 2.724    | >      |
| Noruega . . . . .    | 3.390    | >      |

Quedaron anoche sobre muelle unos 10.000 barriles dispuestos para embarque.

Polveras celuloide a pesetas 0'65 en la Realización Plaza de Bermúdez.

## El día Social

Los que viajan.—Procedentes de Madrid, llegó a ésta el ingeniero don Juan Morán de Campillo y el inspector de Ferrocarriles D. Manuel Alonso Enrique.

De Albora, llegaron el propietario don Ventura Liria Sánchez y el secretario del juzgado don Luis Rodríguez Sánchez.

## La higiene en Oftalmología

XXXIII

ESCROFULISMO

No son, por lo común, tan definitivamente graves, las complicaciones oculares del escrofulismo. En raras ocasiones y necesitada la intervención de numerosos factores, una de estas complicaciones conduce a la ceguera. Birch-Hirschfeld encuentra en el establecimiento de niños ciegos de Saxa, el 6 por 100, solamente, de pérdidas de visión a causa del escrofulismo. Magnus afirma que, entre todas las causas reunidas de ceguera, únicamente el 0'4 por 1000 corresponde a complicaciones oculares de dicha enfermedad. Cohn dice, que de cada 1000 ciegos, solo 7 lo son a consecuencia del escrofulismo.

Ciertamente que la afección que estamos estudiando no produce, por lo general, un número grande de cegueras, sino cuando ataca a la córnea. Trouseau publica una estadística, según la cual, sobre 44 casos de queratitis seguidas de ceguera definitiva, ha encontrado 21, en los que el escrofulismo fué la causa primera y determinante.

Pero, si bien es cierto que no son extraordinariamente numerosos los ciegos a consecuencia de esta enfermedad, no lo es menos, que sus complicaciones oculares—sin llegar a la pérdida total y definitiva de la visión—originan defectos que disminuyen de una manera bien considerable, la potencia visual del enfermo. Es preciso, además, tener en cuenta que estas complicaciones oculares son extraordinariamente numerosas y que no ha de olvidarse, por otra parte, que el escrofulismo determina, en el individuo que lo padece, un estado de menor resistencia, que facilita la aparición de muchas enfermedades oculares y mantiene a casi todas, por encontrarse estas dolencias con un terreno que opone menos defensas a la invasión morbosa y con una naturaleza con sus medios de ataque disminuidos hasta casi una completa anulación. Joland escribe: «Si la ceguera completa por escrofulismo es rara, no es posible decir lo mismo con relación a la disminución de la potencia visual. La influencia de estas afecciones sobre la visión, puede ser desastrosa a causa de los leucomas que ellas dejan, corrientemente, sobre la córnea». Horner asegura que las enfermedades, de los párpados, de la conjuntiva y de la córnea, de origen escrofuloso, constituyen un 59 por 100 entre las enfermedades de los ojos del niño. Para Joland las afecciones oculares de esta naturaleza existen en la proporción de un 60 por 100, «sobre el número total de enfermedades de los ojos en los niños», afirmando después que «casi todos los enturbiamientos de la córnea, encontrados en los sujetos jóvenes, han sido provocados por inflamaciones escrofulosas». Cohn ha estudiado los ojos de 10.000 escolares, afirmando después, como consecuencia de sus observaciones, que el 2 por 100 de ellos están afectados de enturbiamientos en la córnea, a causa del escrofulismo.

Por la íntima relación que dicha enfermedad guarda con el aparato visual, por la influencia extraordinaria que ejerce sobre la totalidad del organismo, es absolutamente necesario llevar al conocimiento general, la importancia que, sobre la economía constitucional del niño, esta dolencia tiene. Es necesario, también, que todos conozcan su decisivo influjo en la aparición de muchas enfermedades oculares y la resistencia que presta a determinados procesos patológicos, para que ellos sean tratados y curados de una manera rápida y conveniente. Es, además, necesario que todos sepan, que si bien hemos asegurado que el escrofulismo no determina con frecuencia cegueras definitivas en el niño, no quiere esto decir que no existan bastantes casos de pérdida de la visión a consecuencia de esta enfermedad. Por otra parte, es preciso no olvidar que son numerosísimos los hombres que, por ella, tienen su agudeza visual disminuida considerablemente.

Antonio Campoy Ibáñez  
Especialista en enfermedades de los ojos.

## Los talentos comidos fritos

En el reloj de la Catedral dieron las tres de la mañana cuando al parque llegué buscando un rato de reposo y una caricia de la brisa marina que despejara mi frente sudorosa. La obscuridad era impenetrable a tales horas no siendo factible distinguir los objetos más próximos.

Tomé asiento en uno de los bancos de la linda placeta de estilo sevillano, encendí un cigarrillo y dejé que la loca fantasía se desbordara hasta soñar despierto.

A medida que transcurría el tiempo y me iba acostumbriendo a las tinieblas, más claros y precisos distinguía los objetos que me rodeaban. En el silencio de la noche, los ruidos que hasta mí llegaban, las conversaciones sostenidas a cierta distancia y hasta el charqueser de un beso lejano dado por labios amorosos, se percibían como si un alta voz inmensa aumentara la sonoridad a través de la atmósfera húmeda.

La voz de una mujer llegó hasta mí y pude oír que decía: —Antes de nuestro matrimonio, tu talento Zósimo querido me abrumaba constantemente haciéndome comprender mi inferioridad cultural ante ti. En un principio, achaqué tu superioridad a la diferencia de sexo; tú debías tener un cerebro más perfecto que el mío, para que en él se manifestaran las grandes concepciones de tu indiscutible talento y tuya era la fuerza, como lo era también la iniciativa de todos los asuntos y la energía y la capacidad para desenvolverlos. Me asombraba de tus éxitos al frente de los cargos públicos, que desempeñabas y secretamente sentía

## DE FIESTAS

Los festejos de ayer

Como estaba anunciado, ayer dieron comienzo las fiestas, con la alegre Diana, que recorrió las calles de nuestra ciudad, infiltrando en chicos y grandes el optimismo de estos días.

Los gigantes y cabezudos, acompañados de las bandas de música, y un coche representando el emblema de Almería, componían la comitiva hálidica.

Ultimamente, desfilaron por el Paseo yendo a recogerse bien entrada la mañana.

A las 5 de la tarde, se celebró el reparto de juguetes a los hospitalarios.

Asistieron al acto, el Ilustrísimo señor Obispo de esta Diócesis, el señor Gobernador, el señor Alcalde y otras autoridades.

Una banda de música interpretó un escogido repertorio, alegrando dicho acto, de por sí alegre y humanitario.

Con asistencia de todas las autoridades y numerosas filias se celebró a las 9 de la noche, en el templo de la Virgen de la Pastora, gran salva del maestro Slavov, en honor de la Santísima Virgen del Mar.

Los coros estuvieron a cargo de la Hermandad del Santo Sepulcro a 70 voces dirigida por el maestro señor Sánchez de la Higuera.

Por la noche lució la espléndida iluminación en el Paseo, que se vio concurrido por numerosa muchedumbre, entre lo que sobresalían, nuestras bellísimas paisanas.

Las bandas de música interpretaron un buen repertorio de obras.

También se quemó en el muelle, un bonito castillo de fuegos artificiales, ante una inmensa muchedumbre.

## Festejos de hoy

Día 21.—A las diez y media de la mañana. Función religiosa en la iglesia de Santo Domingo en honor de la Santísima Virgen del Mar en la que predicará el M. I. Sr. Dr. don Francisco González, Canónigo de la insigne iglesia Magistral del Sacro Monte de Granada.

A las doce de la mañana. Concierto en la Plaza de la Virgen del Mar.

A las siete de la tarde. Solemne Procesión de la Patrona de la ciudad con asistencia de los Excmos. Cabildos Catedral, Municipal y Autoridades.

A las once de la noche. Gran espectáculo en la Plaza de Toros.

A las once y media. Velada e Iluminación en el Paseo del Príncipe y concierto en el Parque de Alfonso XIII.

Colonias a granel, perfumes concentrados a mitad de precio, en la Realización Plaza de Bermúdez.

## Impresiones de un foras'ero

Antes, en y después de la Diana

Para mayor comodidad de mis lectores, y sobre todo rindiendo culto a la diosa pereza, ofrezco hoy las impresiones del peripalético James tal como me los envía, sin quitar ni poner una coma y lavándome las manos como el hipócrito Pilatos.

«Me levanté muy temprano; mi señora había pasado una noche horrorosa buscando a la madre de una chinche que le había estado picando tres horas seguidas debajo de la barba, y estaba de un humor endiablado. La dejé entregada a la búsqueda y me lancé a la calle cuando aún las sombras de la noche se enredaban entre los hierros de los balcones y en las ramas de los árboles del Paseo.

Mi primer cuidado fué ir en busca de mis compañeros de viaje, el «pera desconocido» y el profesor de matemáticas, que pernoctaron en el almacén de papeles inservibles del DIARIO DE ALMERIA, y cuando creí encontrarlos durmiendo a pierna suelta les sorprendí doblando pliegos del número extraordinario, entre una barahunda de obreros y enormes pirámides de papel.

El «pera» lloraba lágrimas de todos los colores y chorreaba tintas de idem; por el contrario, el profesor, encontraba aquello muy divertido y doblaba pliegos con una velocidad vertiginosa.

Comprendí que se abusaba de mis camaradas, que habían ido allí a dormir y no a trabajar de «periodistas», y a remolque los saqué de aquel trajín infernal para gozar las delicias de la mañana que se ofrecía más fresca que un «camelot».

Al desembarcar al Paseo nos sorprendió la extraordinaria animación que se advertía y la afluencia de pilos y tambores de todas clases y tamaños, que se agolpaban a las puertas del «Ideal Room».

Creí en un principio que se trataba de la boda del dueño; pero me dijeron que ya le había sorprendido la desgracia muchos años há.

Llenos de curiosidad nos aproximamos a los grupos armónicos y me causó una excelente impresión el contraste que ofrecían los uniformes «caquis» y «grises» de unos y los blanquitos de otros. ¡Té con leche minutos antes de la mezcla!

El «pera desconocido» hizo amistad con un bajo que, en señal de afecto, le permitió soplar dos veces el instrumento y el profesor hacia cálculos mentales para averiguar los caballos de fuerza necesarios para poner en actividad el aluvión de instrumentos.

Unos señores elegantes, atildados y finísimos, me entregaron tres tarjetas, lo cual me sobresaltó mucho pensando en un lance de honor; pero ¡oh!, el duelo se redujo a un vaso de café con leche, una copa de don Pedro Domey y un plato donde exhibían sus formas apetezibles cinco buñuelos.

La mañana se presentaba bajo un prisma optimista y con el ánimo dispuesto a las expansiones jubilosas nos encaminamos a la Plaza del Ayuntamiento, lugar de donde partían las alegres dianas.

El recorrido por las calles que abrían puertas y ventanas en perezosos bostezos fué alegre y triunfal. Los cabezudos y los dos gigantes se portaron como de costumbre: dentro de la mayor corrección, sin alborotarse por el paisaje de cabeza desgreñados, ojos hinchados y comadres «vitrudas» que asomaban la injuria de sus humanidades a nuestro paso.

Por la tarde, después de una siesta reparadora, sin chinches ni moscos, acompañados de mi fiel Titina, asistimos al teatro Cervantes al reparto de juguetes y dulces entre los niños del Hospicio.

Fiesta humanitaria y de alta idealidad, caritativa y prócer que llena de gozo el corazón de esos niños que crecen sin el calor del regazo materno.

El profesor hace cálculos, el «pera desconocido» aumenta la producción de tonterías y yo volos porque la Comisión siga tan acertada como hoy, aunque no me obsequie con café y buñuelos James.

Por la transcripción.

## DE FIESTAS

S. SERGIO

Esos periodistas

Replica a «S. Sergio»

Pudiera contestar, amigo «S. Sergio, tu brillante oratoria de ayer con la lira litorana del poeta desengañado: «¿Por qué ya no te quiero después que me has dado un beso? —Pues... por eso...»

Es mucho llamarle fremenda a la duda que te sugiere mi acusación contra los periodistas malos que tú sabes como yo abundan algo más que los buenos. Que a un sitio donde la entrada es libre, y hay muchas salidas, acuda en tropel la gente no es novedad ni sorpresa. Y que a una profecía, que tú llamas, con «exactitud, idiota», vengan muchos solicitantes, desertores de más limpios y a veces más honrados menesteres, no demuestra, en puridad, más que una cosa, más triste que mis descomplicadas palabras: que el número de los tontos es ilimitado, verdad matemática y demostrada en la Aritmética refiriéndose a los números primos.

República se llama la de las Letras y no es raro que en tan desahogada forma de gobierno no puedan ser más atroces anomalías. El truhán, el mentecato, el sabio, el iluso y el demasado realista, tienen acceso desahogado y sin barrera en tan descaudado y triste oficio. ¿Cómo impedir, sin espíritu de clase, sin escuela de periodistas, sin solidaridad y sin derechos adquiridos, la entrada de un fascinoso en la esquinada y libre hacienda a donde todo el mundo puede pasar?

Lo que yo no afirmo es que todos los periodistas sean malos, como intelectuales, ni que

## Antes, en y después de la Diana

Para mayor comodidad de mis lectores, y sobre todo rindiendo culto a la diosa pereza, ofrezco hoy las impresiones del peripalético James tal como me los envía, sin quitar ni poner una coma y lavándome las manos como el hipócrito Pilatos.

«Me levanté muy temprano; mi señora había pasado una noche horrorosa buscando a la madre de una chinche que le había estado picando tres horas seguidas debajo de la barba, y estaba de un humor endiablado. La dejé entregada a la búsqueda y me lancé a la calle cuando aún las sombras de la noche se enredaban entre los hierros de los balcones y en las ramas de los árboles del Paseo.

Mi primer cuidado fué ir en busca de mis compañeros de viaje, el «pera desconocido» y el profesor de matemáticas, que pernoctaron en el almacén de papeles inservibles del DIARIO DE ALMERIA, y cuando creí encontrarlos durmiendo a pierna suelta les sorprendí doblando pliegos del número extraordinario, entre una barahunda de obreros y enormes pirámides de papel.

El «pera» lloraba lágrimas de todos los colores y chorreaba tintas de idem; por el contrario, el profesor, encontraba aquello muy divertido y doblaba pliegos con una velocidad vertiginosa.

Comprendí que se abusaba de mis camaradas, que habían ido allí a dormir y no a trabajar de «periodistas», y a remolque los saqué de aquel trajín infernal para gozar las delicias de la mañana que se ofrecía más fresca que un «camelot».

Al desembarcar al Paseo nos sorprendió la extraordinaria animación que se advertía y la afluencia de pilos y tambores de todas clases y tamaños, que se agolpaban a las puertas del «Ideal Room».

Creí en un principio que se trataba de la boda del dueño; pero me dijeron que ya le había sorprendido la desgracia muchos años há.

Llenos de curiosidad nos aproximamos a los grupos armónicos y me causó una excelente impresión el contraste que ofrecían los uniformes «caquis» y «grises» de unos y los blanquitos de otros. ¡Té con leche minutos antes de la mezcla!

El «pera desconocido» hizo amistad con un bajo que, en señal de afecto, le permitió soplar dos veces el instrumento y el profesor hacia cálculos mentales para averiguar los caballos de fuerza necesarios para poner en actividad el aluvión de instrumentos.

Unos señores elegantes, atildados y finísimos, me entregaron tres tarjetas, lo cual me sobresaltó mucho pensando en un lance de honor; pero ¡oh!, el duelo se redujo a un vaso de café con leche, una copa de don Pedro Domey y un plato donde exhibían sus formas apetezibles cinco buñuelos.

La mañana se presentaba bajo un prisma optimista y con el ánimo dispuesto a las expansiones jubilosas nos encaminamos a la Plaza del Ayuntamiento, lugar de donde partían las alegres dianas.

El recorrido por las calles que abrían puertas y ventanas en perezosos bostezos fué alegre y triunfal. Los cabezudos y los dos gigantes se portaron como de costumbre: dentro de la mayor corrección, sin alborotarse por el paisaje de cabeza desgreñados, ojos hinchados y comadres «vitrudas» que asomaban la injuria de sus humanidades a nuestro paso.

Por la tarde, después de una siesta reparadora, sin chinches ni moscos, acompañados de mi fiel Titina, asistimos al teatro Cervantes al reparto de juguetes y dulces entre los niños del Hospicio.

Fiesta humanitaria y de alta idealidad, caritativa y prócer que llena de gozo el corazón de esos niños que crecen sin el calor del regazo materno.

El profesor hace cálculos, el «pera desconocido» aumenta la producción de tonterías y yo volos porque la Comisión siga tan acertada como hoy, aunque no me obsequie con café y buñuelos James.

Por la transcripción.

Información telegráfica, especial de DIARIO DE ALMERIA de España y del Extranjero

ULTIMA HORA

Nuestros Soberanos

Visitan un crucero yanqui

Telegrafian de Santander que los Soberanos han visitado hoy el crucero norteamericano «Detroit».

Parte Oficial de Marruecos

En la Dirección General de Marruecos y Colonias facilitaron el siguiente parte oficial:

Las obras del Teatro Real

Se asegura que para el próximo mes de Septiembre estarán terminadas las obras de cimentación del Teatro Real.

Consejo de Ministros

El próximo Consejo de ministros se celebrará el jueves de la semana entrante.

La revisión arancelaria

En el próximo mes de Octubre se dará principio a los trabajos de la revisión arancelaria.

Formidable incendio

En Casablanca un voraz incendio ha destruido unos grandes almacenes de azúcar.

La retirada de Belmonte

El célebre matador de toros Juan Belmonte hablando en la capital de Toledo con el músico maestro Guerrero le ha manifestado que al final de la presente temporada marchará a México y que de aquella nación americana regresaría retirado de su profesión.

Descubrimiento de los autores de un crimen

Comunican de Las Palmas que hace ocho años fué asesinada en Lanzarote María Cruz, dueña de una tienda de comestibles.

Vida cultural

El gran publicista Leguía, dará una interesante conferencia

En el expreso llegará esta noche procedente de Madrid, don Juan Leguía Lliteras, el cual dará una conferencia en el teatro Cervantes el día 23 a las siete de la tarde.

El vuelo Londres-El Cabo

Londres.—El martes emprenderá su vuelo el aviador inglés teniente Bently, proyectado de esta capital a la colonia de El Cabo (Sur de Africa).

Los restos de una millonaria son transportados en un avión

Le Bourget.—Al aeródromo de este departamento ha llegado hoy un avión inglés procedente de Basilea.

Viuda de Angel Pastor

Maderas, Serrería Fábrica de Hielo Maderas para envases de todas clases

Se acaba de recibir el segundo cargamento de la temporada de la mejor madera de pino rojo del Norte de Europa, con todas escuadrias y largos corrientes.

¿Queréis comprar barato? Visitad la Realización establecida en la Plaza de Bermúdez (hoy Juan Viras Pérez).

Comida íntima

El elemento joven que integra la Compañía Cómica Lírica de aficionados almerienses que ha actuado en el Teatro Cervantes, ha organizado para mañana día 22 una comida íntima que se celebrará en el restaurante del Casino a las nueve y media de la noche, en honor de los señores don Diego María Sánchez, don Eduardo Pérez Cano y don José Sánchez de la Higuera.

Medias seda natural, muy finas, a pesetas 350 el par en la Realización Plaza de Bermúdez.

Sastrería A. SALAS

Calzados, Seda fantasía a pesetas 140 par en la Realización Plaza de Bermúdez.

Muy importante París-Madrid

(antes «Bazar Victoria») Real, 9. Almeida - Próxima apertura -

Longines es el mejor reloj.

INFORMACIÓN GENERAL

DE MADRID

Un incendio deja en la miseria a un matrimonio

Hace varios días fué declarado cesante el operario del Matorero de esta Corte, Pedro Saiz.

En la actualidad no había encontrado su ocupación alguna, y habitaba, en unión de su esposa, un humilde cobertizo que él mismo construyera en un solar enclavado justo a la casa número 59 de la calle de Ayala.

Hece dos días, la esposa dió a luz tres niños, siendo este advenimiento al seno familiar causa para agravar la situación económica porque atravesaba el matrimonio.

Hoy se ha declarado, en el cobertizo viviendo, un violento incendio, destruyéndolo en pocos momentos.

El voraz elemento propagóse a una finca colindante, destruyendo parte de las dependencias, habiendo sólo que lamentar entre las víctimas la carbonización de un borriquito.

La familia de Pedro Saiz ha quedado en la mayor miseria.

Un artículo de «La Nación»

El órgano oficioso del Gobierno publica hoy un artículo en el cual se expresa la satisfacción que ha experimentado el señor Primo de Rivera al visitar varios pueblos en su último viaje.

El Marqués de Estella ha comprobado que los pueblos agrícolas progresan continuamente.

Contraata «La Nación» su aserto con las doctrinas pesimistas que profesa el Vizconde de Eza en un reciente artículo publicado en «A. B. C.»

El órgano oficioso dice que una y otra tesis podríanse titular las «dos Españas».

El marqués de Estella marcha a Segovia

El Presidente del Consejo, marchará mañana a Segovia, acompañado de los ministros de la Guerra y de Instrucción Pública.

En dicha capital castellana hará entrega de los despachos reales a los nuevos alféreces de Artillería.

El señor Primo de Rivera pronunciará un discurso en tal acto.

Regresará a Madrid mañana mismo, permaneciendo en la Corte hasta el viernes, fecha en que marchará a San Sebastián para desde allí acompañar a S. M. el Rey en su anunciado viaje a Asturias y Galicia.

Próximo viaje del Ministro de la Guerra

El Ministro de la Guerra, señor Duque de Tetuán, marchará uno de estos días a Oviedo, desde donde se trasladará a Reinos para inspeccionar las fábricas de armamentos que allí están establecidas.

Nombramientos de Gobernadores civiles

Se han nombrado Gobernadores civiles los siguientes señores:

De Lérida, el General de división de la escala de reserva don Miguel Correa.

De Cádiz, a don Manuel Laube, Contralmirante de la reserva.

A Basilio Alvarez, se le rehabilita en su Ministerio

El conocido sacerdote Basilio Alvarez, que actualmente se halla en la Corte, ha manifestado que se le han extendido nuevas licencias para celebrar Misa, y que esta ceremonia la llevará a efecto en el altar de Cristo o en el de la Capilla de la Virgen de los Remedios, ambos de la Catedral de Orense.

Será apadrinado en tal acto por sus hermanos.

Nueva querrela de Vellido

En el juzgado de guardia se ha presentado hoy una querrela por el conde de Vellido contra el concejal suplente señor Cuartero.

Corbatas seda fantasía, muy bonitas, a pesetas 150 en la Realización Plaza de Bermúdez.

Noticias de provincias

Vicente Barrera a Valencia

Málaga.—El célebre diestro, «as» de los actuales novilleros Vicente Barrera sale hoy de Málaga para Valencia.

Como saben los lectores, Barrera ha estado enamorado en un Sanatorio quirúrgico de la vecina capital a consecuencia de una grave cogía sufrida hace poco tiempo en aquella plaza.

Por la conservación de una iglesia

Lorca.—Las autoridades de esta localidad han interesado del Gobierno, los necesarios auxilios para evitar el derrumbamiento de la parroquia de San Pedro.

Asesinato de una anciana

Barcelona.—En la casa número 7 de la calle de Abascal ha sido encontrada muerta la anciana Lucía Xlivo.

En el cadáver se advierten señales de violencia.

Apizamiento de una vista por inscripción de un hijo legítimo

Barcelona.—Se ha aplazado la vista de la causa seguida contra el matrimonio José Trilla y María Redondo, los cuales inscribieron en el Registro civil como legítimo hijo a un niño que iba a abandonar su verdadera madre.

Una horrible explosión en un taller de pirotecnia

Valencia.—En el taller de pirotecnia Diset, a causa de un descuido lamentable se produjo una horrible explosión, de la que resultaron cinco heridos gravísimos.

Viaje del piloto Ansaldo

San Sebastián.—El piloto Ansaldo, salió de Vitoria en avión para Arediaraleto, su pueblo natal y no pudiendo verificar el aterrizaje, retrocedió a Vitoria, emprendiendo nuevamente el viaje en automóvil.

Por el Colegio de Huérfanos

Teruel.—Los oficiales de la Delegación de Hacienda de Teruel, visitaron al alcalde para mostrarle su agradecimiento por el acuerdo de aquel Ayuntamiento de ceder gratuitamente el terreno para la construcción del Colegio de Huérfanos de Hacienda.

Accidente automovilista

Valencia.—En la carretera de Alcudia, un automóvil que marchaba a excesiva velocidad perdió los frenos, y uno de los viajeros, llamado Miguel Iñáñez, caídose cuenta del inminente peligro que corrían se arrojó a la carretera con tan mala fortuna que quedó muerto instantáneamente a causa del golpe.

Toballas jaretón tupidas a pesetas 075 en la Realización Plaza de Bermúdez.

Expléndida terraza posee LA CAMPANA. Restaurant a la carta. Precios módicos.—Teléfono, 140.

EXTRANJERO

Un periodista italiano interroga a León Daudet

Bruselas.—El periodista francés León Daudet, que se encuentra en esta capital belga, ha sido entrevistado por un periodista, redactor del órgano oficioso del Gobierno de Mussolini.

Dice Daudet que las relaciones franco-italianas no serán verdaderas y cordiales hasta que ambos países sean regidos por gobiernos de fuerza.

Añade el periodista francés que la opinión pública nada vale si no está controlada por la opinión de los nacionalistas. Continúa afirmando Daudet que la política europea no conseguirá la paz mientras aparezca Alemania como estado de Europa.

El próximo combate entre Dempsey y Tuney

Chicago.—Ha llegado a esta capital el famoso boxeador Dempsey, quien inmediatamente ha dispuesto su entrenamiento para luchar en breve con el campeón mundial Tuney.

El Gobierno de los E. E. U. U. cobrará al empresario del estadio donde haya de celebrarse el encuentro, una contribución de medio millón de dólares.

La estancia de nuestros aviadores en Londres

Londres.—La colonia de españoles residentes en esta Capital londinense ha obsequiado con un almuerzo a los aviadores Gallarza y Ruiz de Alda.

Estos se manifiestan esperanzadísimos en lograr otro éxito para España, realizando juntamente con el comandante Franco, el proyectado vuelo alrededor del mundo.

Un aviador norteamericano se lanza al Pacífico en busca de las víctimas

Nueva York.—El aviador Irving se ha elevado hoy dirigiéndose hacia Honolulu, explorando la línea del Pacífico donde se supone perecieron los dos pilotos que iniciaron dicho «raid», por si fuera posible hallarlos.

Con referencia a este último respecto, se dice haberse visto flotando sobre las aguas del Grande Océano a un aparato, y junto a éste los cadáveres de un hombre y una mujer.

Se supone que éstos sean los de los tripulantes de uno de los aparatos perdidos.

El vuelo Londres-El Cabo

Londres.—El martes emprenderá su vuelo el aviador inglés teniente Bently, proyectado de esta capital a la colonia de El Cabo (Sur de Africa).

Los restos de una millonaria son transportados en un avión

Le Bourget.—Al aeródromo de este departamento ha llegado hoy un avión inglés procedente de Basilea.

En este aparato son trasladados los restos de una millonaria inglesa que falleció en Suiza.

Viuda de Angel Pastor

Maderas, Serrería Fábrica de Hielo Maderas para envases de todas clases

Se acaba de recibir el segundo cargamento de la temporada de la mejor madera de pino rojo del Norte de Europa, con todas escuadrias y largos corrientes.

MADRID AL DIA Regresa a la villa y Corte

El Jefe del Gobierno general Primo de Rivera

Esta mañana ha regresado a Madrid de su excursión a provincias, el Jefe del Gobierno señor marqués de Estella.

Los ministros de la Gobernación y de la Guerra

Generales Martínez Anido y duque de Tetuán, también han llegado hoy a la capital de España habiéndose hecho cargo de sus respectivos ministerios.

Sobre la pasada situación anárquica de Bolivia

La Legación de Bolivia en Madrid ha publicado en la Prensa una extensa nota explicando en ella el levantamiento último de los indios en aquella nación.

Dice la nota que la falta de comunicaciones en el país boliviano retarda la civilización de los indios.

Pero los sucesos pasados parece ser que obedecieron a propagandas comunistas.

El púgil español Paulino Uzcudun se enfrentará con el formidable boxeador Sharkey

Informan de Nueva York que el empresario Mr. Texsidrad ha firmado un contrato de boxeo entre Sharkey y Uzcudun.

Este «match» se celebrará en Nadison-Quase el día 18 del mes próximo de Noviembre.

Paulino percibirá por este encuentro un mínimum de 50.000 dólares y un tanto por ciento de la cantidad que pase de una cifra que se determina en el contrato.

Parte de los derechos totales (que se obtengan se destinará, una mitad de ella a la proyección de una película en España y la otra mitad para el resto de Europa.

La probable lucha de Uzcudun por el campeonato mundial

Además el boxeador español ha firmado un contrato complementario del anterior por el cual en el caso de que Paulino venza a Sharkey, aquél se enfrentará en el año 1928 en un combate para la conquista del campeonato del mundo en boxeo.

Consecuencias del incidente Uzcudun Delaney

Se asegura que la comisión de boxeo ha suspendido al entrenador Reilly y a los boxeadores del equipo Routie-Delaney.

Aunque la Comisión dice que estas decisiones obedecen a no haber cumplido Delaney un compromiso de lucha con Sharkey; se cree en los centros deportistas de Norteamérica que la verdadera causa de ello obedece a las «turbulencias» en que se desarrolló el combate Uzcudun-Delaney.

Industrias regionales

Almería progresa bajo el aspecto industrial de una manera formidable. Es esto de tal realidad que ya apenas si nos sorprende la apertura de soberbios establecimientos, y la instalación de industrias importantísimas.

Sin embargo la inauguración del gran Bazar «Paris-Madrid», instalado en la calle Real y del que es dueño el cocido industrial don Rogelio Ferrer, constituye un verdadero acontecimiento.

En realidad el Bazar «Paris-Madrid» es de los que honra a los pueblos donde se instalan. El local destinado a la venta es amplio y está montado con el refinamiento y la elegancia de los mejores.

Pero donde el señor Ferrer se nos demuestra como un consumado artista y como un moderno comerciante de iniciativas enormes es en la magnífica exposición de muebles instalada en el piso principal.

Con verdadera sorpresa, puesto que hasta este momento no pudimos apreciar la obra de este gran artista que tiene el doble mérito de la modestia y de la laboriosidad, admiramos en la inauguración un comedor soberbio de estilo Renacimiento español, perfectamente acabado y rico en detalles, un despacho del mismo estilo, sobrio y elegante y una alcoba luctuosa estilo Luis XVI, que es una verdadera obra de arte.

En el bazar «Paris-Madrid» se encuentra de todo cuanto es necesario en un hogar, lo mismo para el más humilde que para el más próspero.

Sinceramente felicitamos al señor Ferrer, por el acierto

Vapores fruteros

Linea «Neptun» Bremen

Para Londres directo El magnífico y rápido buque motor

«GAUSS» de insuperables condiciones fruteras, como todos los de esta línea, cargará el 22 del actual, saliendo fijamente el mismo día directo para Londres. Agente Carlos José Vida. Reina, 36.

Comercial Industrial Pallarés S. A. Capital 2.250.000 pesetas MADRID: Princesa, núm. 7.—Apartado 8.073 LEON: Plaza de la Libertad.—Apartado 24 Deutsche werke A. G. Kiel Motores Diesel y Semi-Diesel

Noticias y sucesos

Aviso

López Rey, los que se denunciaron mutuamente.

—La Guardia de Seguridad, detuvo a los hermanos José y Rafael Saldaño Viciado, a requerimiento de Ramón Figueredo Garrido, por promover escándalo a la puerta de la casa del último insultándole porque les llamó la atención.

—La Guardia municipal auxilió a la anciana Vicente González Jimeno, conduciéndola a la Casa de Socorro, donde fué asistida de contusiones en el hombro derecho, que las fueron producidas por Francisco Sánchez Torres al arrollarla con una bicicleta por la calle de las Cruces.

—Carmen María Martínez, denunció a un individuo llamado Angel Darnas Garin, porque la hizo objeto de malos tratos de palabra.

—La Guardia de Seguridad, presentó en la Comisaría a Antonio Rodríguez García, que vive en la calle del Chantre, a Antonio Alonso Cantón, que habita en la calle de Acosta, a Antonio González Ferrández con domicilio accidentalmente en ésta, y a Manuel Torres Mziño, igual que el anterior, por encontrarse ambos de marineros en la pareja de barcas pesqueras de don Ernesto Lape, los que en rifa se produjeron lesiones y heridas de pronóstico reservado.

Se dio cuenta al juzgado poniendo a los detenidos a su disposición.

Calcetines hilo gran fantasía a pesetas 1'90 en la R. P. B.

El cañonero "Laya"

Ayer tarde aún no había entrado en nuestra bahía el cañonero "Laya". Hoy se espera su llegada.

Bolsos para señora últimas novedades, precios de fábrica, en la R. P. B.

Una anciana cae al mar

Anoche mientras se quemaba el castillo en el Muelle, debido a la gran aglomeración de gente y a la falta de luz, cayó al mar una anciana.

Al darse cuenta del accidente varios individuos con sus lanchas que se encontraban próximas al lugar acudieron en su auxilio y la extrajeron, resultando afortunadamente ileso y con el susto que es de suponer.

Varios heridos por atropello

Por la calle Real del Barrio Alto, marchaban Francisco López García, de 60 años María Rubio López, de 14 y José López López de 3 años.

Un individuo que montaba una bicicleta les arroyó y cuando éstos se disponían a levantarse el autobús que presta servicio público en dicho Barrio, sin que pudiera evitarlo les dió un golpe.

A consecuencia de los dos golpes recibidos resultaron con lesiones y contusiones de carácter leve.

Fueron asistidos en la Casa de Socorro. La policía ha dado cuenta al Juzgado.

AUDIENCIA

SEÑALAMIENTOS PARA EL LUNES

Sección primera.—Causa del juzgado de la Audiencia, número 40, del año 1925, por estafa, contra José Aguilera Coronel.

Abogado, señor García del Pino. Procurador, señor F. Burgos.

Sección segunda.—Causa del juzgado de Vélez Rubio, número 17, del año 1927, sobre robo, contra Juan Pomaes.

Abogado, señor García del Pino. Procurador, señor Villaspesa.

Causa del juzgado de Berja, número 10, del año 1927, sobre tenencia de armas, contra Juan Ribera Fernández.

Abogado, señor Matallana. Procurador, señor Grisolia.

CONCLUSO Ayer se celebró en la Sección primera la causa del juzgado de la Audiencia por tentativa de robo.

SUSPENDIDOS En la misma Sala, se suspendió la vista del juzgado del distrito de San Sebastián, sobre tenencia de armas, por incomparecencia del procesado.

—En la Sección segunda se suspendió la vista de la causa del juzgado de Purchena, por el delito de falsedad, por incomparecencia del procesado.

Comodidad, higiene, cocina de primer orden, Restaurant frecuentado por la buena sociedad. LA CAMPANA.—Teléfono 140.

De la provincia

Detención de una mujer

La Benemérita de Vera ha detenido en el sitio conocido por «Las Cachiporras» del término municipal de Antas a Dolores Pérez Martínez, poseedora a disposición del juzgado del partido que la había reclamado, por el delito de envenenamiento.

Por daños

En el sitio llamado «Cañada del Pino» del término de Oula del Rio, la vecina María Mateos González, denunció a la Guardia civil, que el ganado propiedad de Francisco Ramos Tapia, le había causado daños de importancia en unos olivos.

Por infracción

La Benemérita de Cantoria ha denunciado a Pedro Belmonte Sáez que conduca el automóvil número 634 y a Emilio Herrera Peña, que conduca el automóvil número 1073 de la matrícula de Murcia, por infringir el Reglamento de esta clase de vehículos.

Matrícula oficial

La Facultad de Farmacia de Granada, anuncia que durante todo el mes de septiembre, pueden matricularse oficialmente, señalando el mes de octubre próximo para hacer la matrícula extraordinaria.

De los Ayuntamientos

En las secretarías de Fines y Dalias, han sido expuestos al público los proyectos respectivos de modificaciones para la formación del presupuesto que ha de regir en el año próximo de 1928.

De aguas

La Alcaldía de Dalias, anuncia a concurso para la realización de las obras de abastecimientos de aguas de aquella población y distribución de las mismas a domicilio, con arreglo a las condiciones que se indican.

Lea V. el "Diario"

Taller de Carpintería Mecánica

Juan Gómez Guerrero Granada, 90. Almería Se hacen puertas, ventanas y toda clase de trabajos para construcciones de casas. Muebles finos. Precios sin competencia. Pidan presupuestos

Festejos para mañana

Día 22.—A las diez de la mañana. Concierto en el Boulevard.

A las cinco de la tarde. Carreras de bicicletas entre Almería Tabernas, organizadas por la sociedad Sporting Club y patrocinada por el excelentísimo Ayuntamiento, con adjudicación de premios en metálico y dos bicicletas marca «Chobert».

A las diez de la noche. Iluminación, castillo y verbena con adjudicación de premios en la barriada de los Molinos de Viento.

A las diez y media de la noche. Velada e Iluminación en el Paseo del Príncipe.

NOTAS MUNICIPALES

De toros

El señor Gobarosor ha autorizado a don Ulpiano Díez Pérez, para que en la noche del día de hoy, pueda celebrar una corrida mixta en nuestro Circo taurino.

De Ornato

Ayer se reunió la Comisión de Ornato, despatchando diversos asuntos que pendían de su informe.

Solicitan licencia

Don Eduardo Romay Suriá, ha solicitado autorización para dedicar un automóvil de turismo al servicio público.

—Doña Manuela Sánchez Rull, ha solicitado cambiar las canales de la casa número 1 de la calle del Zegal, por tubos de desagüe.

—Don Juan Martín Martín ha solicitado se le reintegre de la media toma de agua, que posee en la casa número 4 de la calle del Marqués.

MOVIMIENTO MARÍTIMO

En el día de ayer se registró en nuestro Puerto, el siguiente movimiento de buques:

VAPORES ENTRADOS Vapor «Cabo La Plata», de Aguilas, con carga general y pasajeros. Balandra «Bernarda», de Cartagena, con carga general.

VAPORES SALIDOS Vapor «Cabo La Plata», para Melilla, con carga y pasaje. Id. francés «Plata», para Génova, con carga y pasajeros en tránsito.

Registro Civil

Durante el día de ayer se hicieron las siguientes inscripciones:

DISTRITO DE SAN SEBASTIAN Nacimientos.—Carmen Rodríguez Andújar, Josefita Expósito Hernández, Carmen y Pedro Moya Rivas, Carmen Moreno Verdeguy y María Antonia García Martínez.

Defunciones.—Elena Sánchez Polo, de 65 años.

Francisco Peris

SASTRE Ignorando muchos de mis clientes donde estoy establecido y no dudando de la buena acogida en la anterior temporada, amplio en mis talleres en trajes señora hechuras sastre, siendo mi especialidad el traje etíopea y sport. Sagasta número 4, bajo, frente a la Norzal de Maestros.

ALZADOS Plaza Precio fijo.—PRINCIPE, 13 Nadie puede competir con localidad, elegancia y precios de esta casa

Espectáculos En Hesperia Cinematógrafo. Por la tarde a las cuatro.—Continuación de la serie «El secreto de un tesoro» y otras películas. Por la noche a las once menos cuarto.—«Astucia de un enamorado», (dos partes) y «El vaquero errante», (seis partes). En Cervantes Varietés. Debut de la gran Compañía de espectáculos modernos «Siris».

Aviso humanitario Un sacerdote ofrece comunicar gratuitamente a las personas que sufren hemorroides, el remedio con que se ha curado. lamentando que sus escasos medios de fortuna no le permitan cumplir mejor su voto de propagar este remedio. Escríbale a G. M. Apartado 10.053. Madrid.

Las Américas — D E — Federico Torres Sánchez Arráez, 10 y 12 Muebles sólidos al contado y a plazos Completo surtido en material eléctico

El Porvenir Gran Bar Cosmopolita = Café-Cervecería = José Cruz Moreno Príncipe, 49 y Rueda López, 2 Casa fundada en 1897 - Teléfono 103 Los mejores refrescos se sirven en esta casa; probadlos y os convenceréis.

Agencia Lirola Real, núm. 79 Almería Transportes - Aduanas Corresponsales: Barcelona: La Comercial Naviera. Alicante: Francisco Vicenti. Melilla: Agencia Lirola.

Conservatorio de la Música Infantil A CARGO DEL DOCTOR FERNANDEZ RODRIGUEZ Medicina y cirugía Especialista en PARTOS y enfermedades de la MATRIZ, RAYOS X y ELECTROTERAPIA DIAGNOSTICA Consulta a las 8 y 10 y de 2 a 6. GRANADA 27.—ALMERIA

AURELIA FABRICA DE TEJIDOS DE José Suero Muñoz Lona de todas clases para toldos cortinas, butacas, cunas, costales, velas de botes y de molinos. Especificada en generos para colchones. Mantelería, servilletas, toallas, trapos y delantales de cocina. Surtido completo por el ramo de alpagatería y talebatería.

Fábrica de piedra artificial y cemento armado de Rafael Cañadas Andújar Parque Alfonso XIII Jóvenes sin carrera Asegurad vuestro porvenir aprendiendo Taquígrafía, arte braquigráfico, etc. de gran utilidad en nuestro siglo, cuya utilidad se extiende progresivamente tanto a la esfera oficial como a la particular. Frecuentes oposiciones, concursos y demandas. Enseñanza por correspondencia. Profesor oficial. Informes: Estrella, 4.—Almería.

PLAZA DE TOROS ALMERIA Los días 26 y 27 de Agosto de 1927 Con motivo de las tradicionales Ferias y fiestas en esta ciudad, se celebrará Dos monumentales corridas de toros

En la primera de dichas corridas hará su presentación ante el público de Almería, el verdadero fenómeno del torero JOAQUIN RODRIGUEZ (CAGANCHO) y el formidable estoqueador MARTIN AGÜERO ganador dos años consecutivos de la OREJA DE ORO

Día 26.—Primera corrida.—Se lidiarán SEIS hermosos y bravos toros, con divisa blanca y verde, de la muy acreditada ganadería de DON SANTIAGO SANCHEZ RICO (antes Contreras) vecino de Salamanca, por los populares espadas Márquez, Martín Agüero y Cagancho con sus cuadrillas de picadores y banderilleros.

Día 27.—Segunda corrida.—Se lidiarán SEIS magníficos toros, con divisa rosa y caña, de la ganadería de DON ALIPIO PEREZ TABERNERO SANCHON, de Salamanca, por los afamados diestros Relampaguito, Chicuelo y Marcial Lalanda con sus cuadrillas de picadores y banderilleros.

Habrá servicio de trenes especiales, tren botijo de Granada y vapores de Melilla y Orán para ambas corridas.

Hijo de Alfredo Rodríguez GERONA, 5 MADERAS PARA BARRILES Oporto marca ALFREDO RODRIGUEZ Gallegas superiores Barriles con serrín CARBONES CAPDIFF 1ª Lista del Almirantazgo INTRACITA Cobbles cribada FRAGUA Grueso y menudo Precios sin competencia

Vapores Correos Españoles de Ybarra y Compañía S. en C.—SEVILLA Servicio fijo y rápido con salida todos los meses El nuevo vapor correo trasatlántico CABO PALOS saldrá del puerto de Almería el día 31 de Agosto de 1927 para Málaga, Cádiz, Santos, Montevideo y Buenos Aires admitiendo carga y pasajeros de TERCERA clase. AVISO IMPORTANTE.—Las listas de embarque se cerrarán DOS días antes de la salida del buque, si antes no se cubrieron las plazas que para este puerto traiga destinadas. Estos buques tienen amplios comederos y camarotes de cuatro literas para el pasaje de tercera clase. PRECIO DEL PASAJE Billete entero. . . . . Pesetas 557/50 Medio billete. . . . . 283/50 Niños: hasta 2 años uno gratis por familia, de 2 a 10 años medio pasaje de 10 años en adelante pasaje entero. Informará su consignatario LUIS GAY PADILLA, calle Aguilar Martell esquina a la de Arzapiles, ALMERIA.

ALMERIA EN FIESTAS Los días 25 y 28 de Agosto se celebrarán dos interesantes partidos de futbol entre el S. C. BEL ABBESIEN Vencedor del «Red Star», campeón de Francia y ALMERIA SPORTING CLUB Reforzado por Brand y Caballero, del «Sevilla F. C.» y el formidable guardameta internacional Ricardo Zamora Hay rebaja de trenes para los días de los partidos y servicios especiales con los principales pueblos de la provincia.

Envases Mecánicos para Frutas S. A. Se construye toda clase de envases para uvas, naranjas y demás frutos. Barril cilíndrico patentado. Se construyen cajas para pescado y se sirven los encargos que se soliciten. Venta de maderas de haya y pino y viguetería para construcción Oficinas y Talleres: Mosserrat, 5. — ALMERIA Establecimiento de calzados DE Antonio Román Pérez Plaza de San Sebastián, 1

Lea usted DIARIO DE ALMERIA

Elegancia y comodidad Lo conseguirá con los calzados piso de goma y cerco de cuero a precios sensacionales No deje de visitar los grandes almacenes DE Juan Manuel Bravo GRANADA, 81 Grandes Almacenes de S. José VIANA y RODRIGUEZ S. en C. Calle de las Tiendas, 15 y Azara, 2 Tejidos y Novedades del País y del Extranjero En estos Almacenes se venden todos los artículos a precios de ocasión Les conviene visitar esta casa para hacer sus compras, por recibir constantemente géneros de saldo Realizamos una partida importante en mantones de Manila Grandiosa colección en Pañería y Sedería Gran rebaja de precios por final de temporada

